看《齐鲁晚报》 半价游榴园

即日起持本报可享优惠,活动截止到"五一"前

本报枣庄4月22日讯(记者 由雪岩) 本报首届踏青节即日起推出"看齐鲁晚报游万亩榴园"活动,即日起至5月1日前,持《齐鲁晚报》,就可半价游览峄城冠世榴园——青檀寺景区。

"现在石榴花骨朵开得很大,再过两天基本就全开了。" 冠世榴园景区负责人黄经理告诉记者,五月是赏榴花的最佳时节。"五月榴花红似火,八月石榴万盏灯"这个周末还等什么?一起去冠世榴园赏花吧!从 即日起至5月1日前,市民凡持有齐鲁晚报·今日枣庄版面进 人冠世榴园青檀寺景区,就可享受30元的门票半价优惠。

这个春天,置身榴园中, 不仅能看到一颗颗娇艳似火 的石榴花,享受天然森林氧 吧,还能一览青檀寺形态各异的青檀古树,以及雌雄同株的干余年银杏,更可游览青檀湖、千年古寺、岳飞养眼楼、药师塔等景点。同时,您还可家以存在景区拍摄的美景或全家福投送至本报踏青节活动中

的"随手拍"或"幸福一家亲" 栏目,本报将一一为您呈现, 帮您定格美好回忆。"随手拍" 栏目摄影作品投送邮箱 qlwbssp@163.com,"幸福一家 亲"栏目摄影作品投送邮箱 qlwbxfyjq@163.com。



进入四月份,时令蔬菜大量上市。 本报记者 赵艳虹 摄

买俩卷心菜 只花一块钱

应季蔬菜大量上市拉低菜价,预计短期内不会上涨

本报枣庄4月22日讯(记者

赵艳虹) 气温逐渐回升,蔬菜的品种和供应量都在上升。22日,记者从市区蔬菜市场获悉,各种时令蔬菜集中入市,蔬菜价格普降。

"买了两棵卷心菜只要了1块钱,真便宜。"在建华路市场上,一市民拎着一大兜蔬菜说,最近一段时间,市场上的蔬菜品种丰富了,价格也大幅回落,"叶类蔬菜基本上都是每斤一块钱左右。"记者在市场上了解到,各种春季时令蔬菜大量上市,长豆

角、黄瓜、西红柿、青椒等市民餐桌上的家常菜质优价廉,叶类蔬菜价格最"亲民",除了菠菜相对高一些以外,其他绿叶菜每斤普遍在1元左右。

在市场一摊位上,一市民称了一个胡萝卜,摊主一称只要了他0.8元。据一摊主胡师傅介绍,今年的菜价比往年平均便宜三分之一左右。对于原因,胡师傅表示,可能是产量较高,拉低了价格。4月份的蔬菜价格平均比前三个月降低了不少,估计五月

份还得继续低。

据相关工作人员分析,光照充足气温较往年偏高,有利于蔬菜生长,不仅缩短了蔬菜供应周期,产量也不错。以马铃薯为例,之前上市时间要在4月中下旬以后,而今年在4月初就已经上市。气温变暖,大棚也早早撤掉,降低了一部分成本,加上各类菜品的供应量大幅增加,才导致菜价明显回落,预计未来一段时间内,蔬菜价格将继续低价位运行

中考体育开考在即,考生抓紧备考

学生直叹:想拿满分不易

本报枣庄4月22日讯(记者 杨霄 通讯员 王伯学) 目前中考报名已经开始,而中 考体育也即将拉开帷幕。近日,记者了解到,为了迎接中 考体育,初中生们都在积极备 考中。而50分的体育让不少考 生很担忧,因为想把三项都拿

满分"有难度" 2014年枣庄市普通高中招 生报名已经开始,体育考试报 名时间与初中学业考试报名 同时进行,考试地点设在高中 招生第一志愿学校。报考中专 (中职)的考生在区(市)教育局 指定的考点进行考试。据了 解,中考体育男女生各进行3 个项目的考试,设为必考项目 和选考项目。男生的必考项目 为1000米跑,女生的必考项目 为800米跑。选考项目四项,分 别为实心球、立定跳远、跳绳 和篮球运球。考生在报名时注 明所选考的项目,四项选二 项,项目一旦确定不得更改。 必考项目10分,选考项目各20 分。考试不设最低分数线。考 生体育考试实际分数计入高

中招生录取总成绩。考试地点

设在高中招生第一志愿学校, 报考中专(中职)的考生在区 (市)教育局指定的考点进行考 试。

"我的800米勉强能达到9分,跳绳也就19分,篮球最多能得18分,而想再提高就有些难度。"枣庄十五中九年级一名女生告诉记者,体育在中考时要是自己能考到48分就觉得很不错了,"我想每天练练跑步,可是体育老师告诉我,想提高0.5分就要在速度上提高5秒,对我来说挺有难度。"

九年级十三班的褚政煊告诉记者,现在每天晚上放学后都会和同班同学一起到操场上跑两圈,课间有空的时候也会到空地上练练跳绳。"周末我会和同学一起练篮球,这三项我都不是很擅长,体育考到46、47分我就满足了。"褚政煊说,虽然现在锻炼是为了。"褚政境说,虽然现在锻炼是为方质有了改善,锻炼身体对学同学身体不好,经常请假,像现在是冲刺的关键时期,有个好身体才能保证学习的质量。"

老师:

学生身体素质下降 考试标准不应降低

枣庄十五中的秦浩老师从事体育教学已经二十多年了,现在他带六个班的课程。"从1989年我就开始教体育了,学生的身体素质这些年来呈下滑趋势。"秦老师说,现在的学生身体素质远比不上从前学生的体质。而且城市学生的体质比起农村的学生也差别很大。

市民吃完槐花 起了满身红疙瘩

本报枣庄4月22日讯(记者

赵艳虹) 天气转暖,春季的气息 越来越浓,市区、山间的槐花陆续 开放。有不少市民利用槐花制作 佳肴,可并非所有的市民都适合 食用。20日,市民刘女士因食用了 一碗槐花,竟起了一身大红疙瘩。

"记得很多年前,每到春天,就常和家人结伴到山上采摘槐花,再制作吃的。"据市民刘女士介绍,槐花给她留下深刻印象。前几天,出门晨练时看到,有摊位在兜售槐花而且好多人在购买。刘女士便动起吃槐花的念头。随后,刘女士购买了一些槐花,拿回家准备蒸槐花吃。"我仔细洗了,好是遍,怕吃出毛病。"刘女士说,花是在山顶采的,应该比较干净,但是她还是不放心。洗过之后,又用水焯了一次。即便这样,没想到还是

出了问题。"我吃了一碗后没多会 儿,身上就开始有反应了。"刘女 士当时就感觉皮肤有些痒,次日 再一看一看,红疙瘩已经遍及全 身,瘙痒难忍。

刘女士称,之前食用从出现过类似情况。通过检查,发现刘女士是因食用槐花引发的过敏情况。据枣矿集团枣庄医院皮肤科孟主任介绍,现在污染环境,汽车尾气、工业废水废气,对采食槐花都有影响。槐花属于具有光敏物质的植物之一,善于吸收日光中的长波紫外线的物质。吃了后在太阳下暴露极易诱发日光性皮炎,会在嘴唇、面部、颈部及手臂等部位出现红肿、瘙痒,甚至出现水疱,一般在进食后5小时至20小时出现。"尤其是一些过敏体质的人,不应采食槐花。"



拿起热线 你问我答

关键词:准生证

市民:有结婚证和出生证, 没有准生证,孩子四岁如何落 户。

记者咨询:没有准生证也可办理,居民可持结婚证、户口本、孩子出生证明到户口所在地派出所办理即可。

关键词:二胎

市民:第一个孩子至今还没有办理落户,第二个孩子已经交过罚款,户口已经办理。结婚证、出生证都有,准生证已经补办,可否给第一个孩子办理落户。

记者咨询:新生儿落户与计生没有牵扯。按照相关文件,1周岁以内的新生婴儿,公安派出所应根据其父母申请、居民户口簿《出生医学证明》和结婚证(非婚生不需提供),当场予以办理。超过1周岁且持有《出生医学证明》申报出生登记的婴幼儿,

公安派出所应在调查核实基础 上报县级公安机关审批后予以 办理;对因特殊情况确实无法取 得《出生医学证明》的,公安派出 所应根据当事人提供的司法鉴 定机构亲子关系证明,住院分娩 记录等档案材料,在调查核实基 础上报县级公安机关审批后办 理。

关键词:五保户

市民:薛城区五保户供养补助标准是多少?

记者咨询:薛城区与全市的供养标准是一样的,分散供养的五保户每人每年享受2700元生活补助,集中供养的五保户每人每年享受4000元生活补助。另外,今年薛城区给予五保户物价补贴,按照每户一个月15度电的电费补贴,补助随同供养补助一起发到五保户存折中。

本报记者 白雪岩 整理